

Slobodno vrijeme

U Kantonu Basel-Stadt postoji mnogo atraktivnih načina da provedete svoje slobodno vrijeme. Posebno veliki značaj imaju udruženja. Ovdje možete upoznati druge ljude i imati zajedničke aktivnosti.

Udruženja

Mnoge stanovnice i mnogistanovnici Basela su članovi u nekom udruženju (Verein). Postoje udruženja za najrazličitija interesovanja, na primjer sportski klubovi ili kulturna udruženja. Ukoliko pristupite nekom udruženju, možete upoznati druge ljude. Najveći broj udruženja je otvoren za sve osobe.

Ponude za mlade

Mladi u svoje slobodno vrijeme mogu iskoristiti mnoge ponude prilikom kojih upoznaju svoje vršnjake. Mogu učestovati u nekom projektu i predlagati vlastite ideje. Stručno osoblje se brine o mladima i prati ih (Jugendarbeit). Ponude su po pravilu besplatne.

Izleti i kultura

U Kantonu Basel-Stadt možete ići na puno izleta i posjećivati kulturne manifestacije. Mnogi ljudi ljeti plivaju u Rajni ili prave piknike u parku. Porodice rado idu u zoološki vrt Basel. U okolini postoje lijepe pješačke staze i biciklističke rute. Vozom se brzo može stići do gradova kao što su Freiburg im Breisgau ili Strassburg. Kod Basel Tourismus možete dobiti informacije o tome na koje izlete možete ići i koje manifestacije možete posjetiti.

Sastajališta u kvartu

Sastajališta u kvartu (Quartiertreffpunkte) su otvorena za sve ljude. Ona imaju ponude za porodice, starije ljude i za osobe koje još ne govore dobro njemački. Neka sastajališta su porodični centri. Ovdje postoje otvorena mjesta za susrete majki i očeva sa svojom djecom. Sastajališta u kvartu Vas savjetuju i pružaju Vam podršku u svakodnevnim situacijama. U sastajalištu u kvartu možete unajmiti prostorije za porodične svečanosti i druge povode.

Dobrovoljni rad

Dobrovoljnim radom (Freiwilligenarbeit) pomažete drugim ljudima i životnoj sredini. „Dobrovoljno“ znači da za to ne dobijate novčanu nadoknadu. Dobrovoljci preuzimaju u Švicarskoj na sebe mnoge zadatke, prije svega u udruženjima. Interesirate se za dobrovoljni rad? Možete se u nekom udruženju aktivirati za mnoge teme, na primjer za kulturu, sport, socijalna pitanja, obrazovanje, zaštitu životinja, zaštitu životne sredine ili zdravlje.

Ovdje ćete dobiti informacije o dobrovoljnom radu i o akcijama:

- Stručna služba za dobrovoljni rad GGG Benevol
- Švicarski crveni krst Basel-Stadt (SRK)
- Caritas beider Basel

Informacije o akcijama u oblasti azila i za izbjeglice:

- Služba za koordinaciju dobrovoljnog rada u oblasti azila (KOFF)
- Švicarska pomoć izbjeglicama

Povlastice za sportske, kulturne i obrazovne manifestacije

Legitimacija "KulturLegi" je namijenjena onima koji imaju malo novca. Ukoliko imate "KulturLegi" plaćate manje za manifestacije u oblasti sporta, kulture i obrazovanja. Zahtjev za "KulturLegi" se može podnijeti kod Caritasa. Caritas pruža informacije o tome i provjerava da li možete dobiti "KulturLegi". Osim toga postoje Porodični pasoš (Familienpass) i Porodični pasoš Plus (FamilienpassPluss). Pasoši su namijenjeni porodicama koje žive u Sjeverozapadnoj Švicarskoj. Za djecu, maloljetnike i mlade odrasle osobe postoje dodatno mnogobrojne povlastice i besplatne ponude, kao npr. "colourkey" ili Ferijalni pasoš (Ferienpass). Mnoge ponude su povoljnije, ukoliko imate KulturLegi, Porodični pasoš ili colorkey. Više informacija o tome možete pronaći na internetu.

Više informacija (linkovi, adrese, brošure, informacioni listovi)

www.hallo-baselstadt.ch/hr/kanton-basel-stadt/slobodno-vrijeme